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Probíhající modernizace Armády České republiky (AČR) se netýká pouze nákupů nové
bojové vojenské techniky, ale i prostředků, které jsou nutné k bezproblémovému chodu této
techniky. Opravárenská mobilní vozidla jsou jedním z příkladů nutnosti modernizace i v
této oblasti logistického zabezpečení. Armáda například stále disponuje dílenskými
prostředky na bázi vozidel Praga V3S, která se začala vyrábět v 50. letech minulého století.
Část vozidel je tak výrazně za hranicí technické životnosti. Navíc nedosahují balistické
ochrany posádky, kterou vyžaduje moderní válčiště a kterou disponují nové stroje.

„Pro efektivní používání moderních bojových prostředků je zároveň nutné jejich logistické
zabezpečení. Bez něj by nebylo možné tuto techniku adekvátně používat. Dnes podepsaná rámcová
smlouva tak znamená, že nahradíme desítky let stará logistická vozidla, jejichž provoz je
neadekvátně nákladný,“ uvedl vrchní ředitel Koudelka. „Jako státní podnik, který má zkušenosti s
dodávkami pro českou armádu, jsme připraveni bez problémů plnit i tento kontrakt. Ve spolupráci s
dalšími firmami obranného průmyslu se můžeme podílet na modernizaci armády a přispět tak ke
zvýšení obranyschopnosti České republiky,“ doplnil ředitel VTÚ Jiří Kašpárek.

VTÚ již v minulosti pro ministerstvo obrany výrobu dílenské techniky zajišťoval. Zapojení státního
podniku, kopřivnické společnosti Tatra i dalších českých poddodavatelů znamená mj. významný krok
k zajištění bezpečnosti dodávek realizovaný cestou českého obranného průmyslu. Finanční limit
rámcové dohody je stanoven na deset miliard korun s DPH, tento strop ale nemusí být vyčerpán.

Uzavření dohody pomůže nahradit desetiletí starou techniku, kterou dosud Armáda ČR využívá a
která je z velké části již za svou technickou životností. Na zastaralost této techniky v minulosti
poukázal i NKÚ. Upozorňoval na vysoké stáří techniky a na neudržitelnost jejího provozu kvůli
vysokým cenám za opravy. Nyní ministerstvo obrany díky nákupu nových dílenských prostředků
maže dluh minulosti a zároveň napravuje výtky vyjádřené NKÚ. Navíc je nutné zdůraznit, že bez
modernizace této opravárenské složky logistického zabezpečení AČR by nebylo možné tuto techniku
nasadit v zahraničí.
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